



В Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту самоубийства руководителя Орского театра драмы

24 июля 2012 года в своей квартире по улице Ленинского Комсомола в городе Орске покончил жизнь самоубийством 41-летний руководитель городского театра драмы путём повешения. Тело мужчины обнаружил его родной брат в помещении ванной комнаты. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится проверка.

По предварительным данным, мужчина являлся одним из ведущих актеров театра, также работал на радио и телевидении, проживал один, разведен. Бывшая жена с двумя несовершеннолетними детьми проживает в городе Иркутске.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия по установлению всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757106/folder/1048783>